

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2015. április 16-án 15.00 órára összehívott, és a Baranya Megyei Kormányhivatal dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5.) megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Angyal Károly Tibor, dr. Barbarics Ildikó, Bayerné Andrics Aliz, Fazekas Róbert, Kiss Ferenc Péter, Madaras Zoltán, Mester László, Mojzes Tamás, Nagy Attila, Nagy Csaba, Pávkovics Gábor, Pfeffer József, Polics József, dr. Sütő László, Szekó József, Szócs Norbert, dr. Vass Péter, Vida Dezső Zoltán közgyűlési tagok.

**Távol van:** Pohl Marietta közgyűlési tag.

**Jelen vannak még:** dr. Göndöc András megyei főjegyző, Papp Károly r. altábornagy országos rendőrfőkapitány, Dakos József rendőr dandártábornok megyei rendőrfőkapitány, dr. Petréteiné dr. Malomsoki Csilla megyei főügyész helyettes, dr. Fellegi Norbert rendőr alezredes rendőrfőkapitány-helyettes, Dobó Ferenc rendőr ezredes rendészeti rendőrfőkapitány-helyettes, dr. Ekkert József rendőr alezredes gazdasági rendőrfőkapitány-helyettes, Garamvári Gábor rendőr alezredes, a Mohácsi Rendőrkapitányság vezetője, Korontos Zoltán rendőr ezredes, a Pécsi Rendőrkapitányság vezetője, dr. Harmati Béla rendőr alezredes, a Szigetvári Rendőrkapitányság vezetője, dr. Váczi István rendőr alezredes, a Komlói Rendőrkapitányság vezetője, Lubastyik Zoltán rendőr alezredes, a Siklói Rendőrkapitányság vezetője; Szilovics István, a D-DR Vám- és Pénzügyőri Főigazgatóság munkatársa, Mácsai Antal, a BM Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, Hárs József Bóly Város polgármestere, Sárdi Petra, a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség megbízott csoportvezetője, Máthé Péter, a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség iroda-vezető helyettese, dr. Vajda János, a Szigetvári Járási Hivatal vezetője, Salamon Balázs, a Siklói Járási Hivatal vezetője, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.

### A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: megnyitja a közgyűlés ülését, köszönti a megjelenteket. A képviselői jelenlét megállapítására szolgáló szavazás eredményeként megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel mind a 19 fő megyei képviselő jelen van.

**Szőcs Norbert**, a Jobbik frakció vezetője kéri az ülés résztvevőit, emlékezzenek 1 perces néma felállással dr. Ódor Imrére, a Baranya Megyei Levéltár elhalálozott igazgatójára.

Az ülés résztvevői 1 perces néma főhajtással emlékeznek dr. Ódor Imrére.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a napirend meghatározására térve kérdezi, az ülés napirendi javaslatával összefüggésben van-e észrevétel, javaslat a képviselők részéről.

A meghívó szerinti napirendi javaslattal összefüggésben észrevétel, javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A közgyűlés 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

1. Beszámoló Baranya megye 2014. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2015. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
2. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
3. Döntés a 2015. évi Közmunka programhoz kapcsolódó Vajszlói, Batthyány u. 9. szám és 665 hrsz. alatti ingatlan adás-vételéről  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
4. Beszámoló a 40201/26/00798 számú Hatósági Szerződés keretében támogatott 2014. évi Közmunkaprogramról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
5. Tájékoztató a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatokról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
6. Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kezelt decentralizált célleírányzatok terhére kötött támogatási szerződések lezárásáról  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
7. Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által a decentralizált célleírányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
8. Interpellációk, kérdések

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke kéri azon képviselőket, akik írásban kérdéssel, interpellációval fordultak hozzá, illetve napirend előtti szólási igényüket jelezték, ismertessék, milyen témában kívánnak szólni, kérdezni, interpellálni.

**Szöcs Norbert** képviselő, a Jobbik Frakció vezetője: napirend előtt a Sikondai Bányász Szanatórium ügyében kért szót, továbbá kérdéssel fordult a Közgyűlés Elnökéhez a Hivatal otthonául szolgáló épületben folyó felújítási munka kapcsán, illetve interpellált a behajtási engedélyek miatt.

**Vida Dezső** képviselő: napirend előtti szólásra jelentkezett „Körkép, Baranya Jobbikos szemmel” címmel, ezen belül a bróker botrányról és a betegellátásról kíván szólni.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a benyújtott kérdés és interpelláció ismertetésére és megválaszolására - a szervezeti és működési szabályzat rendelkezése szerint - az ülés végén kerül sor; napirend előtti szólásra Szöcs Norbert képviselőnek, a Jobbik Frakció vezetőjének ad lehetőséget.

**Szöcs Norbert** képviselő, a Jobbik Frakció vezetője: ezen a héten a Parlamentben dr. Rétvári Bence adott választ öt interpelláló országgyűlési képviselőnek a Sikondai Bányász Szanatórium ügyében. Egy tervezett integrációról van szó, amely előreláthatólag két intézmény összevonásával jár majd. Megítélésünk szerint a 3 hektáron elterülő komplexum a felújítását követően jól látja el a feladatát. Évente 1200 beteg ember utókezelése folyik itt 56 millió Ft állami dotáció mellett. A működéshez szükséges további összeget a szanatórium teremti elő saját, illetve pályázati forrásokból. A költségvetési főösszeghez mérten csekélynek mondható hiányt – tudomásuk szerint – az a komlói kft. okozta, amely a Komlói Kórházat üzemelteti. Most velük tervezik összevonni a szanatóriumot.

Sok kérdést vet fel a kórház és a regenerációt elősegítő intézet esetleges összevonása. Amennyiben létrejön a fúzió, mi a garancia arra, hogy az intézményt jelenleg jellemző feszes és precíz gazdasági ténykedés nem fordul-e át több százmillió hiánnyá, ahogy az elmúlt években a komlói kórháznál történt? Amennyiben a kórház „elfekvője” is ténylegesen átköltözne, akkor ennek a tevékenységnek jelenleg nem megfelelő intézmény milyen forrásokból tud majd átalakulni? Milyen egyeztetések folytak a szereplők között? Ki kezdeményezte az integrációt? Miként lehetséges az, hogy bár az intézmények gazdasági számai nyilvános adatok, mégis a komlói közvéleményben egy egész más kép rajzolódott ki ezzel kapcsolatban?

Ezek kérdések, túl a gazdasági dominancián, talán a beteg emberek, és nem utolsó sorban az egykori tulajdonos bányászok érdekeit kell/kellene előtérbe helyezni. Amennyiben egy egészségügyi egység jól működik, és ha tavaly még példaértékűnek nevezett gazdálkodást folytatott, akkor miért nem lehet továbbra is ezen az úton engedni a működést? Komló több szempontból is vesszőfutásra lett ítélve, tekintettel a bányák bezárására, és a nagyszámú elvándorlás kártékony hatására. Ez a jelenleg jól prosperáló komplexum így kellene, hogy maradjon. A hely mikroklímája és a közeli wellness hotel is csak növelheti Komló és Sikonda turisztikai vonzerejét, a helyben működő Mecsek - Hegyhát Turisztikai Desztináció Menedzsment pont ezeket a célokat helyezte előtérbe. Javasolja e társaság működési feltételeinek a javítását, esetlegesen a Baranya Megyei Önkormányzat segítségével, hogy Baranya ezen térsége is fejlődhessen.

**Polics József** képviselő: a Jobbik a szokásos hisztéria-keltési folyamatot folytatja utcáról fölszedett pletykák alapján, ami szerencsére soha nem vezet oda, ahova jósolják. A felelőtlenség bátorságával formálnak véleményt. Komló város polgármestereként abban érdekelt, hogy mind a kórház, mind a szanatórium jól működjön. Esküjéhez híven ennek érdekében mindent meg fog tenni. Az önkormányzat harcol azért, hogy az intézményrendszer fennmaradjon, annak megváltoztatásában ép eszű ember nem érdekelt, ha azt nem támasztják alá gazdasági érvek. Mindkét intézmény állami tulajdonban van, az állam felelőssége, hogy eldöntse, a városban két intézményt tart-e fenn, vagy azokat egy intézménnyé „teszi”. Ebben a kérdésben még nincs döntés. Hiszi, olyan döntés fog születni, amely a város és környékén lakók, a bányászok érdekeit szolgálja. A szanatórium soha nem volt a bánya tulajdonában, a különböző minisztériumok tulajdona volt. Polgármesterként azon van, hogy az intézményrendszer állami tulajdonban úgy működjön, hogy ahhoz a gazdasági feltételek adottak legyenek, és az ellátottak biztonsága garantált legyen a jelenlegi szinten. Az önkormányzat nem tulajdonos, nem fenntartó, ennek utána lehet nézni; kéri, aki segíteni nem tud, az legalább ne ártson.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: felhívja képviselőtársai figyelmét arra, hogy a szervezeti és működési szabályzat rendelkezése szerint a napirend előtti hozzászólás időtartam 2 perc, és az érintett 1 perc időtartamban reagálhat. Mindenkitől kéri a rendelkezés betartását.

**Vida Dezső** képviselő: két kérdésben kért lehetőséget a napirend előtti szólásra. Több mint egy hónap telt el a bróker botrány kirobbanása óta. A károsultak nagyrészt már megkapták a pénzüket, de több önkormányzat még mindig bizonytalan, mondhatni csőd közeli helyzetben van. A napokban ígéretet tett a minisztérium, hogy kártalanítva lesznek az önkormányzatok is. Miért nem vállalta át a kormány azonnal a jogos igényeket? Nem betétekben, részvényekben volt az önkormányzatok közfeladatokra, fejlesztésekre, működésre elkülönített pénze. A településeken bizonytalanra váltak az önerős fejlesztések, beruházások, az utak, járdák felújítása, sőt az alapvető közfeladatok sem tudták 100%-osan ellátni. A fűtés-, víz-, villany-, telefon-, internet szolgáltatóktól fizetési halasztást kellett kérni. Bízunk abban, hogy ez rövid időn belül megoldódnak ezek a problémák. Az elmúlt hónapban rengeteg kérdés merült fel. Az emberek, amikor tömegesen, aggódva várakoztak a tájékoztatásra a Bank bejáratánál, elvárták a térség országgyűlési képviselője a személyes jelenlétét is. A biztató szó sokat jelentett volna. Arra, hogy a parlamentben és a sajtóban nem szólalt meg, arra lehet kifogást keresni, de erre nem. Köszöni az emberek türelmét, amit a botrány időszakában tanúsítottak, továbbá külön köszöni a posta dolgozóinak azt az állhatatos, kitartó munkát, amit ebben az időszakban napi 10-12 órában a közért, a gondok enyhítéséért tettek.

A másik téma, amiért szót kért: Szentlőrincen olyan helyzet alakult ki, hogy 1 tulajdonoshoz került a város gyógyszerellátása. Hiába van két gyógyszertár alapvető, nélkülözhetetlen gyógyszerkészítményekre napokat-heteket kell várni. Az idősök nem jutnak szívgyógyszerhez, a cukrosok inzulinhoz, a gyermekek lázcsillapítóhoz, ez a helyzet 2-3 éve fennáll. A tulajdonos ígéretet tett arra, hogy lesz megfelelő gyógyszerellátás, sajnos ez a mai napig nem következett be. A rendszeres lakossági bejelentésekre figyelemmel az önkormányzat levélben tájékoztatta a problémáról a megyei tiszti főgyógyszerészt. Többszöri megkeresés után azt a választ kapták, hogy

a városnak nincs jogköre másik patikát „behozni” a településükre, mert kettő a megengedett, arányban a település nagyságával. Ezzel azonban nem oldódott meg a gond. A Jobbik helyi kezdeményezésére bejelentést tesznek a Baranya Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szervéhez a kialakult helyzet miatt. A biztonságos és gazdaságos gyógyszer-és gyógyászati segédeszköz ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény nem rendelkezik arról, hogy ilyen településen csak két patika működhet. Várják a fejleményeket, bíznak abban, hogy a tévedés, a botlás orvosolható.

**Mojzes Tamás** képviselő: a bróker botrányral kapcsolatos felszólalásra reflektál. Siklói képviselőként másként látja a történetet. A város önkormányzata a pártpolitikai nézeteket félre téve, megfeszülve dolgozott azon, hogy a helyzetet zökkenőmentesen megoldja. Gyakorlatilag nem is keletkezett ebből komolyabb probléma a városban, mert a kormány felelősséggel avatkozott be, és rendkívüli támogatás utalásával segített. Ezekben a napokban értesülhetett a közvélemény a kormányzati kommunikációból arról, hogy 7-10 napon belül az önkormányzatok számlájára visszakerül a teljes összeg. Ritkán fordul elő hasonló mélységű, minőségű megoldás, a kormány körültekintően járt el. Megjegyzi, fontos, hogy egy megszólalásnak legyen valóságalapja.

**Szekó József** képviselő: furcsa érzése támad, amikor a bróker botrány miatti kéréseket, követeléseket hallja. Az önkormányzatoknál vannak pénzügyi szakemberek, hangsúlyozza az önkormányzatok felelősségét a források elhelyezése tekintetében. A gazdálkodó szervezeteknek tudniuk kell, milyen kockázatot vállalnak egy-egy befektetéssel. Adott esetben rosszul, felelőtlenül helyezték ki a forrásaikat. Furcsállja, hogy most azonnal a kormányhoz fordulnak követeléseikkel, az elrontott befektetésük helyrehozásáért és kárpótlásukért. Nagyon sok felelősséggel gazdálkodó önkormányzatnak esze ágában sem volt, hogy forrásaikat olyan helyre helyezték el, ahol irreális, az elvárhatónál sokkal magasabb hozamot ígérnek. Az ilyen kockázatos befektetés nem megengedhető közpénzek vonatkozásában. Mértékletességre int.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: nem tartja véletlennek, hogy ilyen sok botrány van a befektetési piacon. Véleménye szerint helyes volt, hogy a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletét összevonták a Magyar Nemzeti Bankkal. A magánemberek viszonylag hamar megkapták a betéteiket, a kormány gyorsan reagált a tekintetben, hogy az önkormányzatoknál a bérek kifizetése megtörténhessen, az alapellátásban zavar ne történjen. Kétségtelen, hogy ezt a pénzügyi helyzetet nehéz kezelni, de szerencsére a helyzet okozói már nincsenek szabadlábon. A tanulságot viszont mindenkinek le kell vonnia az esetből.

**Vida Dezső** képviselő: úgy érzi, elbeszélnek egymás mellett. Nem a betétesekről, hanem az önkormányzatokról szolt, akiknek a számláján volt a fejlesztésekre, a működésre szánt megtakarítás. Nem állít valótlan dolgokat, valóságos alapja van az általa elmondottaknak.

**Dr. Sütő László** képviselő: a patika-kérdésre reagál. A gyógyszerek fix-árasak, a gyógyszer kereskedelemben az árrést annyira lecsökkentették, hogy csak 4-5 ezer fő ellátása esetén rentábilis egy gyógyszertár működése.

## Napirend tárgyalása

**1. napirendi pont: Beszámoló Baranya megye 2014. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2015. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról**

Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: köszönti Papp Károly rendőr altábornagy urat országos rendőrfőkapitányt, Dakos József rendőr dandártábornok urat megyei rendőrfőkapitányt, társelőterjesztőt, dr. Petréteiné dr. Malomsoki Csilla asszonyt megyei főügyész helyett, dr. Fellegi Norbert rendőr alezredes urat bűnügyi rendőrfőkapitány-helyett, Dobó Ferenc rendőr ezredes urat rendészeti rendőrfőkapitány-helyett, dr. Ekkert József rendőr alezredes urat gazdasági rendőrfőkapitány-helyett, Garamvári Gábor rendőr alezredes urat, a Mohácsi Rendőrkapitányság vezetőjét, Korontos Zoltán rendőr ezredes urat, a Pécsi Rendőrkapitányság vezetőjét, dr. Harmati Béla rendőr alezredes urat, a Szigetvári Rendőrkapitányság vezetőjét, dr. Váczi István rendőr alezredes urat, a Komlói Rendőrkapitányság vezetőjét, Lubastyik Zoltán rendőr alezredes urat, a Siklói Rendőrkapitányság vezetőjét.

Szól arról, hogy az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a testületnek változatlan tartalommal elfogadásra javasolja.

Tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy a Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetségének március 21-én tartott közgyűlésén a Baranya Megyei Önkormányzat nevében Fűziné Kajdy Zita asszonyt – a BMPSZ Felügyelő Bizottság elnökét, az Orfűi Polgárőr Egyesület elnökét – és Fazekas Zoltán urat – a BMPSZ titkárát, a Szebényi Polgárőr Egyesület elnökét – elismerő oklevélben részesítette.

Szóbeli kiegészítésre biztosít lehetőséget Dakos József rendőr dandártábornok megyei rendőrfőkapitánynak, társelőterjesztőnek.

**Dakos József** rendőr dandártábornok megyei rendőrfőkapitány: a képviselők asztalára került beszámolóra alapozva, a teljesség igénye nélkül, néhány súlyponti kérdésre kívánja ráirányítani a figyelmet.

A közbiztonsági helyzet folyamatos elemzéséből, értékeléséből levont következtetések alapján meghozott intézkedések legfőbb eredményeként Baranya megye közbiztonsága szélsőségektől mentesen alakult. A prognózisok helyesnek bizonyultak, a trendek folytatódtak, a regisztrált bűncselekmények száma csökkent, a felderítési és nyomozási eredményesség tovább emelkedett. Pécs Megyei Jogú Város kiemelt közrendi, közbiztonsági követelményeit úgy sikerült teljesíteni, hogy a megye más településein biztonsági deficit nem keletkezett. A megye 301 településéből közbiztonságilag veszélyeztetett a kockázatelemzések alapján nincs.

A Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság feladatrendszerének 2014. évi végrehajtása rendszerszemléletű működéssel, folyamatosan és rugalmasan igazodott a külső és belső környezeti változásokhoz a szervezeti célkitűzések teljesítése érdekében, amelyek a következők voltak:

- a 2014. évi országgyűlési képviselő választással, az Európai Parlament tagjainak választásával, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, illetve a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtása, a választások zavartalan lebonyolításának elősegítése;
- a települések közbiztonságának fenntartása és javítása, fokozott figyelemmel a kistelepülések és a külterületek rendjére és az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni eredményes fellépésre;
- a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számának csökkenését elősegítő baleset-megelőzési rendőri tevékenység biztosítása;
- az illegális migráció elleni eredményes és hatékony fellépést biztosító határőrizeti, határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok követelményszintű végrehajtása;
- az ESR-112 projekt megvalósítását követően a kialakított új rendszerek előírások szerinti eredményes és hatékony működtetése;
- törvényes, eredményes és hatékony fellépés a bűncselekményt elkövetőkkel szemben.

A célkitűzések maradéktalan teljesülése érdekében valamennyi bűnügyi szerv kiemelt feladata volt, hogy a bűnüldözés során elért eredményeit megőrizze, a bűnözés elleni fellépésre kínálkozó lehetőségeket a legszélesebb körben, a lehető leghatékonyabban és leggyorsabban alkalmazza. Súlyponti kérdés volt a bizonyítási eszközök szakszerű összegyűjtése, rögzítése, biztosítása, a büntetőeljárások lehető leggyorsabban történő befejezése.

A bíróság elé állítási javaslattal befejezett ügyek száma növekedett. Az elhúzódozó ügyek számát a felére sikerült csökkenteni. Az össz-bűnözésen belül a kiemelten kezelt és a közterületen elkövetett bűncselekmények előfordulása évtizednyi mélypontra csökkent.

Az állampolgárokat leginkább zavaró, a szubjektív közbiztonságérzetet befolyásoló kiemelt, illetve erőszakos bűncselekmények (rablások, betöréses lopások) elleni fellépés biztosított volt, azok nyomozási eredményessége az elmúlt öt év legmagasabb értékére emelkedett. A tárgyévben elkövetett valamennyi életellenes bűncselekmény és rablás elkövetője felderítésre került. Ez igaz ez idáig erre az évre is.

A nemzeti dohányboltok sérelmére „fegyveres” (gáz-, riasztópisztollyal) elkövetett rablások elkövetői márciusban elfogásra kerültek, akik tucatnyi betöréses lopással, rablással és több életellenes cselekmény elkövetésével váltak megalapozottan gyanúsíthatóvá (7 fő, 24 bűncselekmény).

A bűncselekménnyel érintett vagyon visszaszerzésére, a bűncselekményekből származó jövedelmek és a bűncselekményekhez kapcsolódó javak felkutatására és azonosítására kiemelt figyelem irányult.

A bűnözés súlypontját a megyében várhatóan továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények képezik, a lopások/betöréses lopások mellett, az interneten elkövetett csalások számának alakulása bizonytalansági tényezőt jelent. Az egyéb jellegű bűncselekmények (személy elleni, gazdasági) volumenében és arányában számottevő változás nem prognosztizálható, ellenben az erőszakos jellegű bűncselekményeknél az alkalmazott erőszak mértékének emelkedése potenciális veszélyt hordoz.

A jövőben kihívást jelenthetnek a pszichoaktív anyagokkal kapcsolatos visszaélések, amelyek hatására a személy elleni erőszakos és a vagyon elleni erőszakos bűncselekmények elkövetési esélye megnőhet, különösen a fogyasztással leginkább érintett fiataloknál és fiatal felnőtteknél.

A bűnmegelőzési tevékenységben központi szerepet kapott a különösen veszélyeztetett korosztályok - a gyermek és időskorúak - sérelmére elkövetett bűncselekmények elleni fellépés, az iskolai erőszak megfékezése és a családon belüli erőszak megelőzése.

A rendőrség 2014. július 1-jétől kezdődően a települések közbiztonságának erősítése, valamint az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetének javítása érdekében valamennyi településen fokozott rendőri jelenlétet biztosít. A program beváltotta a hozzá fűzött reményeket, a végrehajtás során kedvező lakossági visszajelzések érkeztek. A rendőrök közterületi jelenléte nőtt, ezzel arányosan csökkent a közterületen elkövetett jogsértések száma, amelyek a statisztikai mutatókban is megjelentek.

A baleset-megelőzés fő célja volt, hogy hozzájáruljon a személysérüléssel közúti balesetek, a balesetben meghalt személyek, valamint az ittas állapotban bekövetkezett balesetek számának további csökkenéséhez. Tevékenységüket alapvetően a legveszélyesebb, a közúti tragédiák létrejöttében meghatározó szerepet játszó jogsértő magatartásokra irányították, amelyek főként a sebességtúllépés, az ittas járművezetés, valamint a passzív biztonsági eszközök használatának az elmulasztása voltak.

A rendőri ellenőrzések célirányosan, demonstratív jelleggel kerültek megszervezésre, a hatékonyabb fellépés érdekében törekedtünk a leállítós ellenőrzések végrehajtására. Nyomatékosítja, hogy a rendőri intézkedések során, ahol ezt a jogszabály lehetővé teszi, a rendőri intézkedés differenciált, amely szerint jogsértések esetén a rendőr figyelmeztet, helyszíni bírságot szab ki, vagy feljelentést tesz.

A szabálysértési hatóságok a szankcionálási gyakorlatuk során figyelemmel voltak az elkövető személyi körülményei mellett az adott terület közrendi és közlekedési helyzetére. A közrend elleni szabálysértések esetén megemelkedett a bírságátlag, míg a közlekedési szabálysértések esetén növekedett a járművezetéstől eltiltások száma. A szabálysértési eljárások gyorsultak, amelyben az új jogintézmények bevezetésének jelentős szerepe volt.

A főkapitányság illetékességi területén elkövetett tulajdon elleni szabálysértések közül továbbra is a lopások voltak a meghatározóak. A bolti lopásokat a városok, főként a megyeszékhely bevásárló központjaiban követték el. A tulajdon elleni szabálysértések elkövetési magatartásformái közül jellemző volt a csalások előfordulása, amelyek elsősorban az internetes kereskedelemmel kapcsolatosan valósultak meg. Idényjelleggel megsaporodott a termény- és a falopások száma is.

Az engedélyügyi eljárásokban a rendőrség szolgáltató jellege dominált. Az engedélyek kiadása ügyfélbarát módon, a jogszabályi előírások következetes érvényesülésével történt.

A nemzetközi illegális migráció továbbra is elkerülte Baranya megyét. Az országos viszonylatban dinamikusan megnövekedett migrációs nyomás nem érezte a hatását, ettől függetlenül folyamatosan figyelemmel kísérték a változásokat és a kockázat-elemzéseknél felhasználták az erről szóló információkat. Fő feladat volt az integrált határbiztonsági rendszer részét képező kompenzációs intézkedések körében az illegális migrációt ellenőrző háló (CHECKNET) folyamatos működtetése. Az illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma alacsony, az országos adatokhoz viszonyítva elenyésző volt. Jellemzően az országból való kilépéskor a határátkelőhelyeken az Európai Unió területén a megengedett tartózkodási időt túllépő külföldieket fogták el.



A határátkelőhelyeken a személy és járműforgalom összességében emelkedett, ami elsősorban Horvátország Európai Unió tagországához kapcsolódóan a „vámhatár” megszűnéséhez köthető.

A főkapitányság határszakaszán a rendezett határ-menti viszonyokat tovább erősítette a horvát határrendészeti szervekkel való kiváló együttműködés, az önkormányzatokkal és a lakossággal kialakított jó kapcsolat.

A Tevékenység-irányítási Központ 2014. május 8-án csatlakozott az ESR-112 projekt keretében a 107, 112 számokat kezelő hívásfogadó központokhoz. A rendőri intézkedést igénylő segélyhívások kapcsán, a modern térinformatikai rendszerrel támogatva, az egész megyére kiterjedően döntenek a helyszíni intézkedés kezdeményezéséről, a rendőri erők és eszközök hatékony, időszerű, szakszerű és költségkímélő bevetéséről. A rendszer támogatja a rendőri szervekkel, valamint a többi készenléti szervvel, társszervekkel való együttműködést, biztosítja a jelentési és tájékoztatási rendszer korszerű, gyors, pontos, interaktív működtetését.

A Baranya megyében működő állami és civil szervezetekkel, önkormányzatokkal történő együttműködés folyamatos, kiegyensúlyozott és konstruktív volt. A kapcsolattartás tartalma és formája tekintetében érvényesültek az adott rendőri szakterület sajátosságai, jól szolgálva a szervezeti célkitűzések megvalósulását.

A szervezeti működés és a rendőri intézkedési kultúra paradigmaváltása időarányosan teljesült. A valamennyi járásra kiterjedő Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumokon a rendőrség munkájára vonatkozó észrevételek, a lakossági igények a kialakított rendszer megfelelőségét támasztották alá. A párbeszéd, az együttműködés, a segítség és a támogatás elvi, valamint gyakorlati aspektusai a főkapitányság szakmai és funkcionális működésében hatékonyan érvényesültek.

A közgyűlés munkáját megköszöni, kéri a beszámoló elfogadását.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: köszöni, hogy egy korábbi képviselői kérésre figyelemmel külön tájékoztatót kapott a közgyűlés Baranya megye határrendészeti helyzetéről, a tiltott határátlépések, a határrend-sértések számának alakulásáról, illetve a változások tendenciájáról.

**Nagy Attila** képviselő, a Baranyai Szocialista Frakció vezetője: polgármesterként nap, mint nap találkozik a rendőrség tevékenységével. Hálásak az állampolgárok a közbiztonságuk érdekében kifejtett eredményes rendőrségi munkáért. A vidéki életet sok minden nehezíti, de tapasztalata szerint a rendőrök egyre hatékonyabban, egyre magasabb szakmai színvonalon látják el munkájukat, és ez bizalommal tölti el a lakosságot. A Sellyei Kistérség kapcsolattartása a rendőrséggel időről-időre javul. Örömmel vennék, ha a tervbe-vett börtön beruházás Sellyén valósulna meg.

**Bayerné Andrics Aliz** képviselő: a Jobbik Frakció részéről és nevében köszönetet mond a kérésükre készült, a tiltott határátlépésekről, a határrend-sértések alakulásáról szóló tájékoztatóért. Tartalmilag nem mindenben értenek ugyan egyet a leírtakkal, de a korrekt tényekkel, adatokkal alátámasztott beszámoló elfogadását frakciójuk támogatja.

**Dr. Sütő László** képviselő: az Országos Rendőrfőkapitányhoz fordul hozzájárásával: az iszlám világban népesség-robbanás zajlik, az infrastruktúra, a gazdaság népesség-ellátó képessége viszont romlik. Ez olyan nyomás Európára, amit határrendészeti kérdésként kezelni nem elég. Az uniós országok miként tudnak

hatni arra, hogy ezek az emberek a jobb megélhetés reményében ne vándoroljanak Európába. Miként tud segíteni az Unió helyben, a saját életkörüzetükben ezeken az embereken?

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke Papp Károly rendőr altábornagy úrnak, országos rendőrfőkapitánynak ad szót.

**Papp Károly** rendőr altábornagy országos rendőrfőkapitány: a megyei képviselők által köszöni Baranya megye valamennyi önkormányzatának azt az erkölcsi és anyagi támogatást, amellyel a rendőrkapitányságok, a rendőrőrsök, a rendőrök munkáját segítették. Köszöni az elhangzott elismerő szavakat, megnyilatkozásokat.

Baranya megyében a rendőrség állománya megvalósítja azt az alapelvet, hogy a rendőrök vannak az állampolgárokért, és nem az állampolgárok a rendőrökért, illetve, hogy az országnak van rendőrsége, és nem a rendőrségnek van országa.

Örömmel konstataálta, hogy aktív párbeszéd alakult ki a rendőri szervek, az önkormányzatok, a civil szervezetek, az egyházak és más társadalmi szervezetek vonatkozásában.

A hozzá intézett képviselői kérdésre elmondja: az illegális bevándorlás, az illegális migráció nem csupán rendészeti kérdés. Személy szerint azért felelős elsősorban, hogy a rendvédelmi erők összehangolt tevékenységet valósítsanak meg belföldi és nemzetközi relációban egyaránt. Tavaly szeptembertől az idei év februárjáig nagyon magas és intenzív migrációs hullám érte el az ország határát magyar-szerb viszonylatban. A Koszovóból indult kiáramlás megállításában az osztrák, a német és a szerb rendőrséggel együttműködve érték el az eredményt. A határbiztonsági problémák kezelése mellett a határ mentén élő polgároknak a közbiztonságérzetét is sikerült megőrizni. A megoldás abba az irányba mutat, hogy a kibocsátó országok tekintetében kell intézkedéseket, projekteket elindítani.

A magyar rendőrség továbbra is biztosítani fogja a külső schengeni határon Magyarország közrendjét és közbiztonságát.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke dr. Göndöc András megyei főjegyzőnek ad szót.

**Dr. Göndöc András** megyei főjegyző, mint a Területi Választási Iroda vezetője elismeréssel szól arról, hogy a tavaszi és az őszi választási időszakok zavartalanságát biztosította a tavalyi évben a rendőrség, illetve, ha szükség volt intézkedésre, az gyors és hatékony volt. A választások törvényes, eredményes lebonyolításában való együttműködést megköszöni.

A beszámolóval összefüggésben kérdésre, további szólásra nincs igény.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 18 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**12/2015. (IV. 16.) Kgy.**

**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányságnak a Baranya megye 2014. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos

feladatokról szóló beszámolóját elfogadja, egyben a hivatásos állománynak és a polgári alkalmazottaknak a végzett munkáért köszönetét fejezi ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

A közgyűlés elnöke megköszöni a vendégek részvételét, közreműködését, majd a testület munkájában 10 perc szünetet rendel el.

- szünet -

**2. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről**

Előadó: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Szóbeli kiegészítése az előterjesztéshez:

- a Pénzügyi Bizottság a 2015. április 8. napján tartott ülésén átruházott hatáskörében eljárva:
  - hirdetmény közzététele nélküli közbeszerzési eljárás lefolytatását rendelte el a „Baranya Megyei Értéktár népszerűsítéséhez kapcsolódó marketing tevékenység ellátása” tárgyában. Meghatározta a bizottság, hogy ajánlattételre a HPM-Design Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Bóly), a PAZIRIK Kft. (Szekszárd), valamint a FERLING PR Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (Pécs) kerülnek felkérésre. A Bizottság jóváhagyta az eljárás ajánlattételi felhívását és ajánlatkérési dokumentációját;
  - hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatását rendelte el „Az ormánsági Kórós, Zaláta, Drávaiványi, Vejti, Nagycsány, Kémes, Szaporca és Vajszló fakazettás templomainak felújítása” tárgyában. Meghatározta a bizottság, hogy ajánlattételre az O és R Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Sellye), Branau Építőipari Kft. (Pécs) WEBS Ipari Kft. (Pécs) kerüljenek felkérésre. A Bizottság jóváhagyta az eljárás ajánlattételi felhívását és ajánlatkérési dokumentációját. A Tárgyaló Bizottság tagjainak megválasztotta Polics József, Mojzes Tamás, Kiss Ferenc képviselőket;
  - hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatását rendelte el „Az ormánsági Kórós, Zaláta, Drávaiványi, Vejti, Nagycsány, Kémes, Szaporca és Vajszló fakazettás templomainak felújításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátása” tárgyában. Meghatározta a bizottság, hogy ajánlattételre a GÁTERV Építésiroda Tervező és Kivitelező Kft. (Keszű), Bálicsi Szolgáltató Bt. (Pécs), HOMÁR-BAU Építőipari Kereskedelmi és Tanácsadó Bt. (Pécs), MATEND PANNON Mérnöki és Menedzsment Szolgáltató Kft. (Pécs) kerüljenek felkérésre. A Bizottság jóváhagyta az eljárás ajánlattételi felhívását és ajánlatkérési dokumentációját.

- az Ős-Dráva Bizottság április 9-én tartott ülésén véleményezte „Az ormánsági Kórós, Zaláta, Drávaiványi, Vejti, Nagycsány, Kémes, Szaporca és Vajszló fakazettás templomainak felújítása”, valamint „Az ormánsági Kórós, Zaláta, Drávaiványi, Vejti, Nagycsány, Kémes, Szaporca és Vajszló fakazettás templomainak felújításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátása” tárgyában készült, hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárások dokumentációit.

Előterjesztőként tájékoztatja képviselőtársait a márciusban indított új közmunka-programról: a Baranya Megyei Önkormányzat a hosszabb időtartalmú közfoglalkoztatás támogatása nyújtása céljából, a közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 376/2010. (XII. 31.) Korm. rendeletben megfogalmazott célok és feladatok megvalósítása érdekében meghirdetett támogatási alapra 2015. február 24-én nyújtotta pályázati dokumentációját „A Baranya Megyei Önkormányzat mezőgazdasági növénytermesztési és feldolgozási 2015. évi közmunkaprogramja” címmel. A Hatósági Szerződés 2015. március 13-án került aláírásra. A Program keretében 106 fő foglalkoztatására nyílik lehetőség 2015. március 16 – 2016. február 29-e között. A Hatósági Szerződésben foglaltak alapján az elszámolható összköltség 136.721.208 Ft ebből 114.899.617 Ft bér és járulékaira, 18.692.457 Ft közvetlen- és anyagköltségekre fordítható. A pályázatban vállalt önerő 3.129.134 Ft.

A közgyűlés elnöke - kérdés, hozzászólás nem lévén - szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 18 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **13/2015. (IV. 16.) Kgy.**

### **Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót elfogadja;
2. a 62/2014. (XI. 27.) Kgy. határozat 2. pontjának végrehajtási határidejét 2015. május 31-re módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

### **3. napirendi pont: Döntés a 2015. évi Közmunka programhoz kapcsolódó Vajszló, Batthyány u. 9. szám és 665 hrsz. alatti ingatlan adás-vételéről**

Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi, valamint az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az előző napirendi pont keretében tájékoztatta a testületet „A Baranya

Megyei Önkormányzat mezőgazdasági növénytermesztési és feldolgozási 2015. évi közmunkaprogramja” címmel benyújtott pályázatról, melynél már figyelembevételre került ennek az ingatlannak a megvásárlása. Jó vételárat sikerült kialakítani, ez az épület alkalmas lenne arra, hogy a közmunkaprogramban használatba vegyék.

**Szőcs Norbert** képviselő: az adatlapból kiolvasható, hogy hiányos a közmű-ellátottsága ennek az ingatlannak, erre figyelemmel magasnak tartja a vételárat. A fotón, amit az épületről látott, vízben állt ez az ingatlan, ez nem megnyugtató. Információja szerint 3 millió Ft-ot szán az épület felújításra az önkormányzat. Valóban rentábilis így ez az üzlet?

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a válasza, igen. Hivatalos értékbecslést kértek, azt a pályázathoz csatolni kellett. Az értékbecslő 5,4 millió Ft-ban határozta meg az ingatlan értékét, ehhez képest az előszerződést sikerült 4 millió Ft-os áron megkötni. A pályázat keretében közel 2,4 millió Ft erejéig lehetőség nyílik az ingatlan felújítására is. Az épület állapota ezt igényli is, az össz-közműből a gázellátás hiányzik, de ez nem is volt cél, mert a fűtést egyedi módon kívánják megoldani. Az ár reálisnak, elfogadhatónak tekinthető, az értékbecslést a Belügyminisztérium jóváhagyta.

**Nagy Attila** képviselő: már szólt arról korábban is, hogy a Sellyei Önkormányzat vásárolt egy 2002-ben felújított feldolgozó-üzemet a hajdani Mizó telephelyből. Ez az üzemterület bármire alkalmas, fűthető, ajánlotta már annak bevonását a közmunkába. Ezt az ajánlatot fenntartja, a Megyei Közgyűlés ingyenesen használhatja az ingatlan. Az üzemterület kb.: 400 négyzetméter, kialakított fekete-fehér férfi, női öltözővel, 2 db irodahelyiséggel, 1 közösségi étkezővel, műhellyel és 6 db raktárhelyiséggel, kazánházzal. Az előterjesztett megoldást nem támogatja, javasolja, gondolkodjon abban az ingatlanban a Megyei Közgyűlés.

**Szőcs Norbert** képviselő: a vajszlói ingatlan tulajdoni lapján az áll, hogy mezőgazdasági művelésből kivonva, továbbá, hogy a terület hasznosítása lakóház és udvar formájában történik. Az előterjesztésben kivett üzletről és udvarról van szó, felolvassa a határozati javaslatot. Tehát a hasznosítási célban nincs egyezés, ennek okára kérdez rá.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: ígéri, a Földhivatalnál rá fog kérdezni az önkormányzat ennek magyarázatára, bár nem gondolja, hogy ennek negatív hatása lenne a kitűzött célra. Szólásra ad lehetőséget dr. Göndöc András megyei főjegyzőnek.

**Dr. Göndöc András** megyei főjegyző: az előterjesztés az ügyvéd által ellenjegyzett előszerződés alapján készült. Ígéri, a Földhivatalnál rá fog kérdezni az önkormányzat a bejegyzés tartalmi jelentőségére.

**Dr. Sütő László** képviselő: a vajszlói épületet ismeri, az árát elfogadhatónak tartja. Hallva Nagy Attila ajánlatát megjegyzi, nagy területen sok embert, sok gépet kell rendszeresen mozgatni, erre figyelemmel ésszerű lenne mindkét területet használni. A vásárlást is támogatja, és a felajánlott sellyei telephely használatát is.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: több korlátja van a felvetett használatba vételnek. Sellye önkormányzata nem akarja eladni a szóban forgó telephelyet, továbbá a benyújtott pályázat kötött abban az értelemben, hogy a kijelölt ingatlan vásárolható csak meg. Képviselőtársával, Sellye polgármesterével már egyeztetett az ingatlan bejárásáról, a hasznosítási lehetőségek vizsgálatáról. A környékbeli önkormányzatokkal egyeztetni szándékozik a közmunkaprogram bővítéséről, aminek nyilván két fontos feltétele adott: egyrészt jövőre is kell tudni pályázni, másrészt ki kell tudni termelni a programnak az önrészét, a költségeit. Ez szemléletbeli különbség az elmúlt évekhez képest. A megyei önkormányzatnak nincs adóbevétele, nincsenek erre a célra alkalmas ingatlanai, a közmunkaprogrammal nem csökkenthetők a működési költségek, az önkormányzat pénzügyi „mezsgyéje” nagyon szűk. A következtetéseket le kell vonni. Elmondja, a most indított programban részt vevő 106 főnek plusz képzéseket is szeretne nyújtani az önkormányzat a Foglalkoztatási Paktum keretében. Visszautalva a sellyei ingatlan felajánlásra szól arról, jövőre vizsgálni fogják, miként vonható az be a közmunkaprogramba.

A képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 12 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**14/2015. (IV. 16.) Kgy.**

**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a 7838 Vajszló, Batthyány u. 9. szám alatt található, 665 hrsz. alatt felvett, 284 m<sup>2</sup> alapterületű, „kivett üzlet, udvar” megnevezésű belterületi ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés megkötését támogatja. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2015. május 15.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**4. napirendi pont: Beszámoló a 40201/26/00798 számú Hatósági Szerződés keretében támogatott 2014. évi Közmunkaprogramról**  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi, valamint az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**15/2015. (IV. 16.) Kgy.**

**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a 40201/26/00798 számú Hatósági Szerződés keretében támogatott 2014. évi Közmunkaprogramról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**5. napirendi pont: Tájékoztató a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatokról**

Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a határozati javaslatot 2. ponttal kiegészíteni indítványozza. A bizottság módosító indítványa kiosztásra került. Az előterjesztésből a tervezési folyamat jelenlegi állásának részleteit is megismerhetik a képviselők. Egy korábbi testületi döntésnek megfelelően a tájékoztató az ülések állandó napirendi pontja. Kéri figyelembe venni, hogy az elkészült terv egy tervnek a része.

**Vida Dezső** képviselő: számára a közgyűlés legfontosabb feladata a legtöbb forrás lehívása a leghatékonyabban, és a legszükségesebb fejlesztések támogatása a kialakított szempontrendszer szerint. A Jobbik frakció támogat minden olyan javaslatot, ami ez a célt elősegíti, viszont nem támogatja az olyan projekteket, ahol egyéni, vagy politikai érdek, prioritás, vagy korrupció gyanúja felmerül. Felhívja a képviselők figyelmét a döntés súlyára, amivel az elkövetkező 7 év fejlesztéseit, egy-egy terület élhetőségét befolyásolják. Az elmúlt 20-25 évben a területfejlesztési tanácsokon, majd a kistérségeken keresztül valósulhatott meg a területfejlesztés, némely esetben jól, jellemzően szakmaiatlanul, alulkezeltten. Valójában egyetlen egy kooperatív fejlesztés sem valósult meg, amely a térségek együttműködését megvalósította volna. Az előterjesztésben a testület elé tárt koncepció valójában 20 éves problématerkép. A lakosság reakciója a munkanélküliségre az elvándorlás. Meg kell változtatni a bevett szokásokat, a szemléletet. Közös érdek, hogy minden indokolt és megvalósítható fejlesztést, lehet az munkahelyteremtő, helyi termelést élénkítő, gazdasági, turisztikai, vagy népegészségügyi cél, azt támogatni kell.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: véleménye szerint ez az anyag az integrált területi program vonatkozásában meghatározza a keretrendszert, a nélkülözhetetlen tartalmi elemeket. A kritérium-rendszer egyértelmű, világos, a forrás allokáció vonatkozásában fontos kritériumok kerültek meghatározásra. Az ITP indikátor vállalásai benne foglaltatnak az anyagban. A bonyolult uniós jog-nyelv és rendszer a lehívások tekintetében a munkát nem könnyíti meg, de azon vannak, hogy azok a programok valósulhassanak meg, amelyek nyílt, áttekinthető, civil kezdeményezéseket is tartalmazó projekt-börzén jutottak el az önkormányzathoz.

Jelzi, elfogadhatónak tartja a Területfejlesztési Bizottság indítványát, mely a határozati javaslat kiegészítésére vonatkozik, de szavazásra fogja bocsátani.

**Nagy Attila** képviselő: kicsit hosszasan ez a vajúdas, melybe a közgyűlés munkája is bele van szőve. Nem könnyű sem a képviselőknek, sem a hivatali munkatársaknak ugyanazt magyarázni az eltelt hosszú idő során. Mindenki vár, kézzelfoghatóan nincs beszámolni való történésekről, csak mindig a tervezésről. A jóváhagyások, az első kiírások után valószínű lavina-szerűen felgyorsulnak az események, erre mindenkinek fel kell készülnie. Vitatkozni akkor már nem lesz idő, ezért most kell a hátralévő, remélhetőleg már rövid idő alatt egybefésülni a gondolatokat.

A képviselők részéről további szólásra nincs igény.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a Területfejlesztési Bizottság módosító indítványát.

A közgyűlés 18 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Területfejlesztési Bizottság módosító indítványával **e g y e t é r t . .**

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja az elfogadott módosító indítvány figyelembe vételével a határozati javaslatot.

A közgyűlés 17 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

**16/2015. (IV. 16.) Kgy.**

**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatokról szóló tájékoztatót elfogadja;
2. felkéri elnökét, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programért felelős államtitkártól kérjen tájékoztatást, hogy a megyei önkormányzatok tulajdonában lévő regionális fejlesztési ügynökségeket milyen formában kell bevonni a megyei területfejlesztési feladatok ellátásába a 2014-2020-as fejlesztési időszakban.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**6. napirendi pont: Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kezelt decentralizált célleírányzatok terhére kötött támogatási szerződések lezárásáról**

Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés valamennyi állandó bizottsága megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.



Az előterjesztéssel összefüggésben szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 18 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**17/2015. (IV. 16.) Kgy.**

**Határozat**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a jelen határozat mellékletében (1. számú melléklet) szereplő 1-112. alszámokkal jelzett pályázatok vonatkozásában hozzájárul a támogatási szerződések lezárásához, valamint a biztosítékok törléséhez, tekintettel az egyes 2009. évi decentralizált önkormányzati fejlesztési és területfejlesztési célú, valamint egyes 2009. évi központi előirányzatok felhasználásának részletes szabályairól szóló 85/2009 (IV.10). Kormányrendeletben, valamint a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Kormányrendeletben foglaltakra.
2. A Közgyűlés felkéri a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Kedvezményezetteket, valamint a Magyar Államkincstárt.

Határidő: 2015. május 15.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

A határozatban hivatkozott melléklet mindenben megegyező az előterjesztéshez csatolt melléklettel.

**7. napirendi pont: Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által a decentralizált célelőirányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről**  
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés valamennyi állandó bizottsága megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

18/2015. (IV. 16.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul Nemeske Község Önkormányzata 2009. évi LEKI előirányzatból 2.000.000,- Ft támogatásban részesített „Járdafelújítás Fő u. 1-55. II. ütem” című, 020003409L számú támogatási szerződésben szereplő fejlesztés megnevezésének változásához, valamint a támogatási szerződés lezárásához az alábbiak szerint:

A támogatási szerződés 1.1. pontjában a fejlesztés megnevezése „Járdafelújítás Fő u. 29-55. II. ütem” címre változik.

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul Abaliget Község Önkormányzata 2009. évi CÉDE előirányzatból 3.382.876,- Ft támogatásban részesített „Helyi önkormányzati feladat ellátási színvonalának javítása, egy csoportos óvoda kialakítása” című, 020000109D számú támogatási szerződés keretében felújított óvoda funkcióváltásához, valamint a támogatási szerződés lezárásához.

Tekintettel a megnövekedett gyermeklétszámra a felújított ingatlant a Pécsi Hittudományi Főiskola Szent Mária Magdolna Gyakorló Általános Iskola részére az önkormányzat átadta művészeti- és testnevelési oktatás céljára. Az épület fenntartásával kapcsolatos kötelezettségeinek a támogatott eleget tett.

A funkcióváltás elfogadásával a támogatási cél nem sérül

3. A Közgyűlés felkéri a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Kedvezményezetteket, valamint a Magyar Államkincstárt.

Határidő: 2015. május 15.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

## 8. napirendi pont: Interpelláció, kérdés

**Szőcs Norbert** képviselő, a Jobbik frakció vezetője: a következő kérdésekkel fordult frakciójuk a Közgyűlés Elnökéhez a hivatal otthonául szolgáló épületben folyó felújítással kapcsolatban

- milyen költségvetési sorhoz lett ez a művelet rendelve?,
- a közgyűlés, vagy a Pénzügyi Bizottság felhatalmazása szükséges-e a műveletek elkezdéséhez?,
- mennyi lesz előreláthatólag a felújítás költsége?,
- mely szempontok alapján választották ki a kivitelezéssel megbízott vállalkozót?,
- ki döntött a kivitelező személyéről?

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: dr. Göndöc András megyei főjegyzőnek ad szót.

**Dr. Göndöc András** megyei főjegyző: köszöni a képviselőknek a munkahelyi körülményekre vonatkozóan korábban elhangzott hasznos felvetéseket, és köszöni a

Közgyűlés Elnökének, hogy engedélyezte a hivatalban a felújítást, mely bizonyos munkák tekintetében a jogszabályi elvárásoknak való megfelelést is jelenti. Elmondja, évtizedek óta nem történt felújítás, korszerűsítés az épületben. Tudni kell azt is, hogy egy folyamat közepén tartanak a munkák, konkrétumokat a munka lezárása után tud majd mondani. Nem generál kivitelezőkkel dolgozik a hivatal, a költséghatékonyság okán saját munkával, saját szakemberekkel, részben a közmunkaprogram bevonásával, és természetesen egyes feladatok vonatkozásában külső szakemberek bevonásával történik a felújítás. A restaurálási munka még folyamatban van, a mennyezeti üvegfüdém cseréje már megtörtént, elmondható tehát, hogy ez a felújítás összességében egy komplex feladat, amiről a munkálatok végeztével tud csak részletes kimutatást adni a hivatal.

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke szót ad Bayerné Andrics Aliz képviselőnek, a következő kérdés feltevőjének.

**Bayerné Andrics Aliz** képviselő: a Megyei Medvevagyma Nappal kapcsolatban jelezte szólási szándékát, mert a közgyűlés a munkatervében március 21. napját határozta meg e tekintetben. Korábbi érdeklődésükre azt a választ kapták, hogy szervezés alatt van, most pedig szembesültek a meghívónak nem nevezhető program-sorolóval. Ez lesz a Megyei Medvevagyma Nap?

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a borítékban a képviselőknek kiosztott anyagot meghívóként kéri kezelni, mely tartalmaz 2 db karszalagot képviselőnek és hozzátartozójának. A Megyei Medvevagyma Nap hatékonysága érdekében egyeztetett Orfű polgármesterével és a szervezőkkel az együttműködésről. Országos hírű már az Orfűi Medvevagyma Fesztivál, nem annak konkurenciáját szervezni, hanem össze kell tenni, össze kell hangolni a rendelkezésre álló anyagi, szellemi forrásokat. Ez egy próba-év, a Megyei Önkormányzat szerény, de hatásos keretek között kiegészítette, illetve támogatta a programokat. A tapasztalatokra figyelemmel jövőre már nagyobb szerepet, előre-vivő megoldásokat is vállalhat a megye a programban. Mindenkit szeretettel várnak a „Tóparti Hal Party” Fesztiválon.

**Szőcs Norbert** képviselő: a borítékban Johannes Fuchs úr, Rems-Murr tartomány tanácsosa meghívólevelét is megkapta. A meghívás, ha jól értelmezi, neki is szól, július 20-23-ra szól. Kérdezi, a frakció tagjai is részt vehetnek a programon?

**Nagy Csaba**, a közgyűlés elnöke: a meghívás a frakcióvezetőknek szól, továbbá a frakcióhoz nem tartozó képviselőnek. A delegáció programjáról a közeljövőben egyeztetésre kerül sor a meghívottakkal.

Jelzi, Szőcs Norbert képviselő interpellációjára a szervezeti és működési szabályzatban biztosított lehetőséggel élve, 15 napon írásban válaszol.

További napirendi pont nem lévén megköszöni a képviselők és a hivatali munkatársak munkáját, együttműködését, és az ülést bezárja.

Kmf.



**Nagy Csaba**  
a közgyűlés elnöke



**Dr. Göndöc András**  
megyei főjegyző